

## 温馨一日

2017年12月17日。圣诞和新年的脚步声越来越近。这一天，新泽西温馨成人日间护理中心充满了节日的气氛。享誉新泽西的华夏合唱团来到这里进行慰问演出。本次活动以歌舞的形式为中心的老人们献上节日的祝福，同时为华夏合唱团即将参加的维也纳合唱比赛做一次演练。演出由郭爽指挥，范翠玉钢琴伴奏。近200名老人观看了演出。温馨成人日间护理中心为演出提供了温馨的场地和设备的支持。中心主任 Michael Kravchenko 并积极参与了演出（二重唱）。在全体参演团员的一致努力下，演出获得圆满成功。

浑厚的混声合唱“鸿雁”拉开了整场演出的序幕。这首蒙族歌曲一下把观众带回了思念的家乡，产生了全场的共鸣。接下来的混声合唱“Tafellied”是华夏合唱团准备参加维也纳合唱比赛的曲目。这是一首德文爱情歌曲。尽管语言不同，优美的旋律和团员们的尽情演绎仍然获得了观众的热烈掌声。温馨中心主任 Michael 和华夏合唱团团长张丽萍表演的男女声二重唱“喀秋莎”把观众带入了中俄共抗外敌的战争年代。他们穿插用俄文和中文的演唱使这首熟悉的曲调更加优美动听。

华夏合唱团准备的节目丰富多彩。主持人杨秀萍用标准的普通话串联整场节目。优美的节目介绍和与观众的互动让人感受到温暖的亲情和家乡的问候。由吴晓青和陈凡表演的健美操“北风吹”为会场吹来了一股清新的风。华夏几位女团员的旗袍秀“夜上海”更是为全场奉献了一道青春靓丽的风景线，令人无法不赞叹祖国传统服饰的魅力。梁松林的男声独唱“滚滚长江东逝水”和胡喆的梅派京剧选段“海岛冰轮初转腾”为音乐会增添了古典的民族色彩；华夏女歌手们献上的女声小合唱“太阳出来了”充分体现了欢快童趣的民歌风格，深受观众所喜爱，掀起了一股小高潮。男生小合唱“渔阳鼙鼓动地来”则以其雄壮优美的旋律敲响了一波“惊破霓裳羽衣，只日下长安的”的战鼓。

演出以一组圣诞歌曲压轴。全体团员与观众同唱大家耳熟能详的歌曲：“Do Re Me”，“We Wish You a Merry Christmas”，掀起了全场演出的最高潮。人间真情在，处处有温馨。华夏团员们用歌声和音乐祝温馨中心的老人们圣诞快乐，新年美满，也为本团2017年的活动画上了圆满的句号。

这是温馨快乐的一日。

华夏合唱团李爱华报道